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h = 59.113m

KM = 4+676.08

  i = 0.22331 %D

V = 50

h = 58.862m

KM = 4+771.48

  i = -0.32409 %D
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  i = -0.43039 %D

V = 55

KM=5231.42

WYS=60.995

L = 92.584m

h = 61.304m

KM = 5+244.18

a = -0.335m

tg = 46.290m

  i = 2.89312 %D

Rcv = -3200m

V = 56

h = 59.150m

KM = 5+360.97

  i = 0.56476 %D

V = 57

L = 33.001m

h = 57.292m

KM = 5+438.03

a = 0.091m

tg = 16.499m

  i = -2.19985 %D

Rcc = 1500m

V = 58

h = 56.990m

KM = 5+582.09

  i = -0.30216 %D

V = 59

h = 57.207m

KM = 5+818.32

  i = 0.61392 %D

V = 60

k
m
 
5
+
8
5
8
.
9
6
 
-
 
K
o
n
i
e
c
 
o
p
r
a
c
o
w
a
n
i
a
 
O
D
C
I
N
K
A
 
2

58

59

60

61

62

63

64

65

66

PRZEKRÓJ Wysoka-Ściechów

SKALA 1:1000/100

55 m npm

KM - 4+663 - 5+858

Nr upr.

mgr inż. M. Tarko

Autorzy opracowania

Obiekt:

Opracował

Podpis

Treść: 

Skala 1:1000/100

Data

mgr inż. R. Paciorek

Projektował

upr. bud. do projektowania

bez ogr. w spec. drogowej

LBS/0065/PWOD/08

Biuro: ul. Mieszka I 39/46

Robert Paciorek

tel. 503 77 55 00

66-400 Gorzów Wlkp.

robert.paciorek@o2.pl

Rys. nr 2-3

projekt techniczny

31.07.2018

31.07.2018

Przekrój podłużny

LEGENDA

Styczne

Niweleta

Teren
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Rys. nr 2-3

na odcinku Wysoka - Ściechów, odcinek II

Przebudowa drogi powiatowej nr 1420 F 


